



**ПРЕЗИДІЯ**

Україна, 01601, м. Київ, вул. Еспланадна, 42  
(юридична адреса)  
02000, Київ, вул. Садова 193, дім 30,  
(2-й поверх)  
(фактична адреса)  
e-mail: [info@fais.org.ua](mailto:info@fais.org.ua), web: [www.fais.org.ua](http://www.fais.org.ua)

42, Esplanadna str. Kyiv, 01601, Ukraine  
(Registered address)  
02000 Sadova str 193, 30 (2nd floor)  
Kyiv, 01032, Ukraine  
(Actual address)  
e-mail: [info@fais.org.ua](mailto:info@fais.org.ua), web: [www.fais.org.ua](http://www.fais.org.ua)

**РІШЕННЯ N21/10-22р**

Про затвердження Правил змагань з альпінізму в новій редакції

**«21» жовтня 2022 року**

**м. Київ**

Президія ГО «ФАІС УКРАЇНИ», заслухавши інформацію Президента ГО «ФАІС УКРАЇНИ» Ясинської Ганни про те, що оскільки ФАІС України є асоціативним членом міжнародної Федерації гірських лиж (ISMF) і для повного членства ФАІС України у ISMF потрібно надати до ISMF документи, які підтверджують офіційний статут виду спорту «скі-альпінізм» (визнання) у нашій країні, на сьогоднішній день згідно вимог і процедури Міністерства молоді і спорту України зроблено в цьому напрямку наступні кроки:

1. за поданням від ФАІС України Спортивний Комітет України та Міністерство молоді та спорту України внесли ISMF у перелік акредитованих Міністерством міжнародних Федерацій з видів спорту (лист додається);

2. внесено зміни до діючих Правил з альпінізму, а саме додано відповідну дисципліну «скі-альпінізм», як підвид виду спорту «альпінізм». Над документом працювала робоча група: голова Комісії зі скі-альпінізму Комітету з альпінізму ФАІС України Олівсон Олександр, голова Відокремленого осередку ФАІС України у Харківській обл. Копейка Генадій та співробітник від Мінмолодьспорту, який відповідає за оформлення документів з видів спорту;

3. доопрацьовані Правила з альпінізму із внесенням додатково дисциплін (відповідні змагання з яких ми зможемо включати до Єдиного Календарного плану Мінмолодьспорту у майбутньому із можливістю проводити ці змагання на державному рівні та мати офіційне на рівні держав співробітництво у сфері розвитку спорту із міжнародними Федераціями (Асоціаціями), які мають офіційний міжнародний статус для розвитку відповідних видів спорту: UIAA, ISMF, IFS) - пройшли корегування в Мінмолодьспорті відповідно до офіційних правил міжнародних Федерацій з відповідних видів спорту та винесені на розгляд Президії ФАІС України відповідно до рішення Комісії зі скі-альпінізму Комітету з альпінізму ФАІС України (додається).

З урахуванням того, що все вищезазначене виконано згідно статутних вимог міжнародної Федерації лижного альпінізму (ISMF) та виходячи із діючого законодавства України у сфері спорту,

приймаючи до уваги надану Відповідальним секретарем ГО «ФАІС УКРАЇНИ» Лідовою Наталією пакетом документів для обговорення і затвердження Правил з альпінізму у новій редакції,

врахувавши пропозиції, зауваження та доповнення членів Президії ГО «ФАІС УКРАЇНИ», що надійшли під час обговорення питань порядку денного,

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Правила з альпінізму в новій редакції від 26.09.2022 року;
2. Відповідальному секретарю ФАіС України Лідовій Наталії підготувати пакет документів до Міністерства молоді та спорту України для затвердження вищезазначених Правил Мінмолодьспортом згідно встановленої Міністерством процедури.

**Президент ГО «ФАіС України»**



**Ганна ЯСИНСЬКА**

**Відповідальний секретар**

**Наталія ЛІДОВА**

